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TECNÈ 
17 gennaio 2014 

TOTALE ITALIA - CAMERA 
Sondaggio 
17/1/2014

Sondaggio 
9/1/2014

STORICO 
Politiche 2013

Forza Italia
Nuovo Centro Destra
Lega Nord
Fratelli d’Italia
Altri

• 23,9
• 4,8
• 3,4
• 2,9
• 2,1

• 22,9
• 5
• 3,8
• 3,1
• 1,9

• 21,6 (PDL)
• 4,1
• 2,0
• 1,5

TOTALE CENTRO DESTRA 37,1 36,7 29,2

PD
Sinistra, Ecologia e Libertà
Centro Democratico + Altri

• 30,3
• 2,5
• 0,6

• 29,7
• 3,1
• 0,7

• 25,4
• 3,2
• 1,0

TOTALE CENTROSINISTRA 33,4 33,5 29,6

UDC - Unione di Centro
Futuro e Libertà
Scelta Civica

• 1,4
-

• 2,4

• 2,6
-

• 1,5

• 1,8
• 0,5
• 8,3

TOTALE CENTRO 3,8 4,1 10,6

MOVIMENTO 5 STELLE 21,2 20,6 25,6
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DATAMEDIA – 16 gennaio 2014

TOTALE ITALIA - CAMERA 
Sondaggio 
16/1/2014

Sondaggio 
18/12/2013

STORICO 
Politiche 2013

Forza Italia
Nuovo Centro Destra
Lega Nord
Fratelli d’Italia
La Destra-Grande Sud + Altri

• 22
• 5
• 3,5
• 2,2
• 1,5

• 21
• 5
• 3,6
• 2
• 2,3

• 21,6 (PDL)
• 4,1
• 2,0
• 1,5

TOTALE CENTRODESTRA 34,2 33,9 29,2

PD
Sinistra, Ecologia e Libertà
Centro Democratico + Altri

• 32
• 3
• 1,2

• 30,6
• 3,1
• 0,8

• 25,4
• 3,2
• 1,0

TOTALE CENTROSINISTRA 36,2 34,5 29,6

UDC - Unione di Centro
Futuro e Libertà
Scelta Civica

• 2,4
-

• 1,6

• 2,2
-

• 1,6

• 1,8
• 0,5
• 8,3

TOTALE CENTRO 4 3,8 10,6

MOVIMENTO 5 STELLE 19,4 21,7 25,6
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Ipr – 14 gennaio 2014

TOTALE ITALIA - CAMERA 
Sondaggio 
14/1/2014

Sondaggio 
20/12/2013

STORICO Politiche 
2013

Forza Italia
Nuovo Centro Destra
Lega Nord
Fratelli d’Italia
La Destra-Grande Sud + Altri

• 20,5
• 5,5
• 3,5
• 2,5
• 2,3

• 19
• 6,5
• 3,5
• 2,5
• 2,3

• 21,6 (PDL)
• 4,1
• 2,0
• 1,5

TOTALE CENTRODESTRA 34,3 33,8 29,2

PD
Sinistra, Ecologia e Libertà
Centro Democratico + Altri

• 33,5
• 2
• 1,5

• 32,5
• 3
• 1,5

• 25,4
• 3,2
• 1

TOTALE CENTROSINISTRA 37 37 29,6

UDC - Unione di Centro
Futuro e Libertà
Scelta Civica

• 2,5
-

• 1

• 2,5
-

• 1,3

• 1,8
• 0,5
• 8,3

TOTALE CENTRO 3,5 3,8 10,6

MOVIMENTO 5 STELLE 21,5 20 25,6
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IPSOS – 14 gennaio 2014

TOTALE ITALIA - CAMERA 
Sondaggio 
14/1/2014

Sondaggio 
7/1/2014

STORICO Politiche 
2013

Forza Italia
Nuovo Centro Destra
Lega Nord
Fratelli d’Italia
Altri

• 23
• 6,5
• 3,2
• 2,1
• 0,4

• 22,3
• 7
• 3,5
• 1,9
• 0,4

• 21,6 (PDL)
• 4,1
• 2,0
• 1,5

TOTALE CENTRODESTRA 35,2 35,1 29,2

PD
Sinistra, Ecologia e Libertà
Centro Democratico + Altri

• 33,4
• 2,4
• 0,3

• 33
• 2,7
• 0,3

• 25,4
• 3,2
• 1,0

TOTALE CENTROSINISTRA 36,1 36 29,6

UDC - Unione di Centro
Futuro e Libertà
Scelta Civica

• 2,8
-

• 2,5

• 3,1
-

• 2,3

• 1,8
• 0,5
• 8,3

TOTALE CENTRO 5,3 5,4 10,6

MOVIMENTO 5 STELLE 20,7 21,2 25,6
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SONDAGGI A CONFRONTO: IL CENTRODESTRA

FORZA 
ITALIA

NCD
LEGA 
NORD

FRATELLI 
D’ITALIA

ALTRI
TOTALE 

CDX
Tecnè

17/1/2014
23,9 4,8 3,4 2,9 2,1 37,1

Datamedia
14/1/2014

22 5 3,5 2,2 1,5 34,2

Ipsos
14/1/2014

23 6,5 3,2 2,1 0,4 35,2

Ipr
14/1/2014

20,5 5,5 3,5 2,5 2,3 34,3

Euromedia
10/1/2014

21,6 3,9 4,5 2,5 1,5 34

Ixè
10/1/2014

21,5 4,1 3,4 2,1 1,7 32,8

Swg
10/1/2014

21 4,7 3,7 2,5 1,8 33,7

Ispo
23/12/2013

20,3 7,1 3,5 2,2 1,2 34,3
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